

Пролистывая журнал «Юность» № 8 от 2018 г., наткнулась на рассказы, написанные детьми 8-9 классов. Среди них особенно хочется выделить Ксению Якимову, начинающее молодое дарование, и ее произведение «Переступая порог». Это история о девочке Рите, которая серьезно больна. Лечащий врач отпускает ей срок не больше месяца. Поначалу она сдаётся и уже готовится к неизбежному концу. Но друзья «по несчастью», добродушные работники больницы и кот Лютик помогают ей справиться с неизлечимой болезнью. Рассказ трогает до глубины души и его невозможно читать без слез. Каждому из нас необходимо знать, как не сломаться под гнетом обстоятельств в самой трудной жизненной ситуации. Этому мы можем поучиться у маленькой Риты...

А. Брагина

